
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА ШАПЦА 
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ И КОМУНАЛНО-СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ 

 
 
На основу чл.44.Закона о инспекцијском надзору Одељење за инспекцијске и комунално-стамбене послове Градске управе града Шапца доноси 
 
 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2025. ГОДИНУ И ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА  
 
 
 У саставу Одељења за инспекцијске и комунално-стамбено послове се налазе  Одсек комуналне и грађевинске инспекције и Одсек за послове саобраћаја и 
послове заштите животне средине. Између осталог у Одељењу се обављају послови инспекцијског надзора са првенственим циљем да се превентивним деловањем или 
пак изрицањем мера за отклањањем незаконитости оствари законитост и безбедност пословања и поступања надзираних субјеката и спрече или отклоне штетне 
последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе у комуналној, саобраћајној и области заштите животне средине. 
 Поред инспекцијског надзора, Одељење за инспекцијске и комунално-стамбено послове у 2025.години је радило на прикупљању и анализи података добијених 
помоћу контролних листи и представки грађана са  освртом на процену ризика. Сачињаване су евиденције, извештаји и усклађeн је и координиран инспекцијски надзор са 
другим инспекцијским органима. 
 Инспекцијски надзор врше 1 инспектор за саобраћај, 1 грађевински инспектор, 3 комунална инспектора и 1 инспектор за заштиту животне средине, а у овом 
Одељењу налазе се и надлежни органи за послове комуналне делатности, послове саобраћаја и заштите животне средине. Одељење располаже са 5  службених возила 
(од чега су 3 нова) која су заменила старе аутомобиле, те су  у том смислу знатно побољшани услови за рад инспекције.  
 При канцеларијском раду, сваки запослени користи рачунар са обезбеђеним приступом интернету. 
 
ОПШТИ ПОКАЗАТЕЉИ 
 
 У извештајној години, закључно са 31.12.2025.године, Одељење за инспекцијске и комунално-стамбено послове је обрадило укупно 2526 предмета, од тога Одсек 
комуналне инспекције 1226 предмета, Одсек за послове саобраћаја и заштите животне средине 1159 предмета. 
 Градска комунална и саобраћајна инспекција донела је План инспекцијског надзора за 2026.годину, а инспекција за заштиту животне средине такође је донела 
План инспекцијског надзора за 2026.годину, за који је добила сагласност надлежног министарства. Сви Планови су јавно доступни на интернет страници овог Одељења - 
sabac.rs/odeljenje za inspekcijske i komunalno-stambene poslove . 
 
ПОКАЗАТЕЉИ ДЕЛОТВОРНОСТИ 
 
 1.Превентивно деловање и обавештавање јавности  
 
 Тачно и правовремено информисање грађана, пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи предузетницима и правним лицима, јесте превентивно деловање 
које представља једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора, а то је безбедност и законитост у раду. 
 На интернет страници: sabac.rs/odeljenje za inspekcijske i komunalno-stambene poslove, доступне су све информације у вези рада напред наведених инспекција, 
контролне листе, обавештења, извештаји о мониторингу ваздуха и буке као и важећи прописи. 
 Такође у циљу законитости поступања и пословања, објављени су захтеви везани за: одлучивање о потреби израде процене утицаја на животну средину, добијање 
дозволе за управљање отпадом и хемикалијама, услове постављања привремених и покретних објеката, реклама и информативних паноа, добијање дозволе за улазак у 
зоне забрањене за превознике преко одређене носивости, дозволе за улазак у пешачке зоне и сл. 
 
 2.Усклађеност пословања и поступања са законом и прописима које се мере контролним листама 
 
 Ниво усклађености пословања и поступања са законом и прописима које се мере контролним листама у току редовног и ванредног инспекцијског надзора је 
задовољавајући.  



 Од момента израде процене ризика код надзираних субјеката посебан акценат при инспекцијском надзору стављен је на оне оператере за које се установи да не 
послују у складу са законом и где је сходно томе процењен виши ризик. 
 
 3.Нерегистровани субјекти и предузете мере 
 
 У извештајном периоду приликом инспекцијског надзора  инспектора овог Одељења није било нерегистрованих субјеката. 
 
 4.Однос редовних и ванредних инспекцијских надзора, број редовних инспекцијских надзора који нису извршени и број допунских инспекцијских налога 
 
 У 2025.години извршено је  543 редовних инспекцијских прегледа.  
 Ванредних инспекцијских надзора  је било 150. Ванредни инспекцијски надзори иницирани су представкама грађана који су по окончању поступка обавештавани о 
исходу истог. Саветодавних посета није било. 
 
 5.Координација инспекцијског надзора 
 
 У циљу правилне и ефикасне примене закона,  у поступцима редовних и ванредних инспекцијских надзора, инспекције у саставу овог Одељења, прослеђивала је 
другим инспекцијама представке грађана и утврђене неправилности приликом надзора које нису у надлежности напред поменуте инспекције. 
 Организована је заједничка контрола са републичким инспектором за заштиту животне средине. 
 
 6.Ресурси 
 
 У посматраном периоду у 2025.години са постојећим кадровским ресурсима успешно је одговорено на све представке грађана. Како би рад инспектора био што 
ефикаснији потребно је у наредном периоду уложити у бољу опремљеност службе(службена возила и  мобилни рачунари). 
 
 7.Придржавање рокова за поступање 
 
 Инспектори Одељења за инспекцијске и комунално-стамбене послове су  по пријему писаних или телефонских пријава у највећем броју пријава одмах излазили на 
терен, нарочито уколико је процењено да је висок ризик, и да постоји непосредна опасност по безбедност и здравље људи и животну средину. Подносиоци представки су 
редовно  обавештавани о предузетим мерама из надлежности инсекције овог органа. Због спровођења испитних и доказних поступака, као и прибављања података од 
других служби, управни поступци некада  трају дуже, па обавештења о предузетим мерама по представкама грађана, не стигну у жељеним роковима подносилаца. 
 
 8.Законитост управних аката 
 
 Инспектори су у сарадњи са сарадницима за управно-правне послове заједно одлучивали о начину решавања проблема из одређене области за чланове 
материјалних прописа који су им били нејасни. Сталне консултације са колегама из надлежних министарстава и њихова благовремена помоћ, учинили су да је ризик од 
доношења незаконитог управног акта минималан.  
 
 9.Притужбе на рад инспекције 
 
 У 2025.години није било  примедби на законитост и рад инспекције.  
 
 10.Обуке запослених 
 

 У претходном периоду  углавном су одржавани вебинари из области животне средине и грађевине. 
  
 



 11.Информациони систем 
 За потребе инспекцијског надзора инспектори у свом раду користе информационе податке АПР, РГЗ, податке од МУП РС и користе их у складу са Законом о 
заштити података о личности. Такође врше евиденцију предмета кроз интерни електронски информациони систем. Сваки предмет има шифру, која је на захтев подносиоца 
доступна истом, како би био у могућности да електронским путем прати ток предмета.  
 
 12.Стање у области извршавања поверених послова  
 Градска инспекција за заштиту животне средине и саобраћајна инспекција обављају поверене послове и стање у тој области је задовољавајуће. Приликом 
инспекцијског надзора углавном су изрицане превентивне и корективне мере, будући да је процењени ризик надзора углавном био низак. 
 
 13.Исходи поступања правосудних органа по захтевим и пријавама инспекције 
  У 2025.години је било 12 захтева за покретање прекршајног поступка. 
  

ИЗВЕШТАЈИ О РАДУ ЗА 2025 годину - ПО ОДСЕЦИМА 
 
ОДСЕК ЗА  ПОСЛОВЕ САОБРАЋАЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
1.ПОДАЦИ О ИНСПЕКТОРИМА: 
Име и презиме: Александар Недељковић 
Име и презиме: Оливера Кикановић 
Територија надзора: Град Шабац 
 
ЗБИРНИ ПОДАЦИ САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА: 

Месец 

Број инспекцијских надзора у области: Саветодавне посете у области: 

линијски 
превоз 
путника 

такси превоз локални 
превоз 

некатег. 
путеви 

општински 
путеви и 

линијски 
превоз 
путника 

такси превоз локални 
превоз 

некатег. 
путеви 

општински 
путеви и 

јануар 0 1 0 4 13      

фебруар 3 0 0 1 4      

март 0 0 0 1 3      

април 0 3 0 0 10      

мај 1 2 0 0 7      

јун 0 0 0 4 10      

јул 1 4 0 4 6      

август 0 0 0 10 5      

септембар 1 0 0 3 9      

октобар 1 0 0 2 10      

новембар 0 2 0 0 15      

децембар 0 1 0 0 7      



                       
Остало: 25 техничко регулисање саобраћаја ( 177 решења о прегледу такси возила, 4 одобрења за улазак у Пешачку зону, 8 одобрења за кретање теретних возила, 3 
уверења и потврде) 
 
Током 2025. године шеф Одсека за послове саобраћаја и заштите животне средине, је радила на 522 предмета и донела исто толико решења из области саобраћаја, као и 
друге пратеће акте неопходне за поступање по захтеву (обавештења и Листа чекања за слободно место за обављање такси превоза на територији града Шапца, 
обавештења за допуну захтева, захтеви за изјашњење, обавештења, захтеви за доставу података из службених евиденција - ПИО фонд, Прекршајни суд, ПУ Шабац Одсек 
за аналитику и полицијске евиденције и Одсек за управне послове...) 
 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 

Инспекција за заштиту животне средине Градске управе града Шапца поступала је и спроводила активности у складу са донетим Планом рада за 2025. годину. 
Приступила је спровођењу Закона о инспекцијском надзору, као и Закона о општем управном поступку. 

Инспекција за заштиту животне средине благовремено jе припремила План инспекцијског надзора за 2026. годину у склaду са Законом о инспекцијском надзору, на 
које је позитивно мишљење дао Сектор за надзор и предострожности у животној средини,  Министарства заштите животне средине. 

Инспекција за заштиту животне средине припремала је одговоре по захтевима свих заинтересованих страна који су упућивали захтеве по Закону о слободном 
приступу информацијама од јавног значаја. 
 У  извештајном периоду за 2025. годину,према подацима из евиденције података –Писарнице Градске управе,  инспектор за заштиту животне средине је укупно 
реализовала 43 предмета инспекцијских надзора из области надзора  инспекције за заштиту животне средине. 

Оливера Кикановић - инспектор за заштиту животне средине је радила укупно на 43 предмета. 

ОБАВЕШТАВАЊЕ ЈАВНОСТИ , ПРУЖЊЕ СТРУЧНЕ И САВЕТОДАВНЕ ПОДРШКЕ 
 

Ради остваривања циља инспекцијског надзора инспекција за заштиту животне средине Градске управе града Шапца, превентивно, кроз обавештавање јавности и 
субјеката инспекцијског надзора, реализују следеће активности: објављује на званичној итернет страници града План инспекцијског надзора,  објављује Контролне листе 
које примењује у поступку редовног надзора,  врши свакодневно пружање стручне и саветодавне подршке грађанима у циљу заштите њихових права из области заштите 
животне средине као и субјектима надзора. 
 
 
БРОЈ УТВРЂЕНИХ НЕРЕГИСТРОВАНИХ СУБЈЕКАТА 
 

Није било нерегистрованих објеката уочених у надзорима у 2025-ој. 
 
САРАДЊА СА ДРУГИМ ИНСПЕКЦИЈСКИМ СЛУЖБАМА 
 
Комунална инспекција је у 2025.години извршила 3 заједничка надзора са републичким ветеринарским инспекторима. 
 
 
ОДСЕК КОМУНАЛНЕ И ГРАЂЕВИНСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ 
 
1.ПОДАЦИ О ИНСПЕКТОРИМА: 
 
Име и презиме: Зорица Панчић 
Име и презиме:Ненад Цвејић 
Име и презиме:Стаменка Гладовић 
Име и презиме:Љиљана Радовић 



Територија надзора: Град Шабац 
 
2.ПОДАЦИ О РЕДОВНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ И УТРОШЕНО ВРЕМЕ: 
Редовни инспекцијски надзор и временски оквир и распоред извршеног надзора 

 
ЗБИРНИ ПОДАЦИ КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА: 

 
Месец 

Број инспекцијских надзора у области: 

Држ.дом. 
животиња 

Ком. 
уређење 

Упр. комун. 
отпадом 

Пречишћ. и 
дис. воде 

Одржавање 
паркова и 
зел.рекреац. 
површина  

Кућни ред 

јануар 4 23  2  7 

фебруар 7 34  2  34 

март 14 17  6  4 

април 11 28  3  0 

мај 16 40  4  3 

јун 13 18  1  0 

јул 18 38  4  1 

август 9 24  9  0 

септембар 13 39  4  0 

октобар 17 31  13  1 

новембар 4 16  4  1 

децембар 5 19  1  1 
 
 
 ГРАЂЕВИНСКА ИНСПЕКЦИЈА: 
 У  извештајном периоду за 2025. годину, према подацима из евиденције података –Писарнице Градске управе:  
                              
 1.Укупан број реализованих инспекцијских надзора грађевинског инспектора je 320. 
 
 Остало: Осим инспекцијског надзора у Одсеку комуналне и грађевинске инспекције у Одељењу су издата и  одобрења, регистрације, уговори: 
 Осим инспекцијског надзора у 2025.години, шеф Одсека комуналне инспекције донела je 327 решењa из комуналне области, 
 Управно правни послови 293 решења и 
 Надзорни орган на пословима одржавања зеленила 39 аката. 
 

У извештајном периоду Одељење за инспекцијске и комунално-стамбене послове је законито, благовремено и одговорно  спроводила прописе из свог делокруга 
рада. У сарадњи са грађанима, вршени су ванредни инспекцијски прегледи а у циљу усклађивања пословања  надзираних субјеката са законским одредбама.  

Остварена је сарадња са другим инспекцијским службама у циљу што  ефикаснијег поступања, у складу са прописаним надлежностима и овлашћењима, што је 



резултирало сузбијањем незаконитог пословања у смислу обављања делатности надзираних субјеката. 
Препозната је потреба за успостављањем што већег броја превентивних и саветодавних посета, као  веома битних инструмената за поступање инспекције. 

У погледу квалитета, у наведеном периоду није било неусаглашености ни конфликата у процесу рада изузев појединих техничких грешака које се исправљају решењем као 
и у претходном периоду, а оцену о раду овог Одељења дају сами грађани, Градско веће и Градска скупштина. 

У наведеном извештајном периоду рокови за поступање су испоштовани, није било застоја у процесима рада, успостављена је потпуна комуникација са високим 
степеном кооперативности на релацији Орган-заинтересовано лице, било да је реч о физичком или правном лицу. 

 
 
 

 


